
 

 

 

 

 

 

Kde: Horská chata Onesess-kulturní a vzdělávací centrum Rusava 

 

Kdy: od 14.8-20.8.2011  

 

Cena: 7 000,-Kč 

 
V ceně je výuka IV., V. a VI. stupně Feng-Shui, studijní materiály, ubytování, plná penze a doprovodný program. 
 

Program: 

∗ Denní program je složen ze čtyřhodinové výuky Feng-Shui, doprovázen promítáním na 
dataprojektoru, meditacemi, výpravou za  POZNÁNÍM do krásné přírody a poutní místo. 

∗ Pootevřeme bránu do světa elementárních bytostí a seznámíme se s nimi. 

∗ Večer táborák, sdílení, zpěv, pohoda a úsměv na tváři:-)  

∗ V průběhu pobytu si užijeme LÉČIVÉ VIBRACE tibetských mís a rytmy šamanských bubnů s Hankou 
Marešovou. Všichni účastníci mají k dispozici její nástroje a mohou s nimi pracovat, poskytovat 
ošetření druhým, také s nimi odpočívat a relaxovat. Zažijete vibrační koupel a vibrační sprchu! 

∗ Dálší program bude pohybový- osvěžující tanec v rytmu radosti a jiná překvapení ☺ 

∗ V pátek večer nás čeká karnevalový táborák. Můžete např. podpořit vaše prvky- OHEŇ, VODA, ZEMĚ, 
DŘEVO, KOV, nebo se přiřadit k elementárním, či jiným bytostem světla, zvířatům a rostlinám- je to na 
vás. 

 

 
 

Zveme vás na pobytový program Feng-Shui-2.turnus 



 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
Obsah výukových lekcí: 
 

IV.  FENG-SHUI V PRAXI...velmi oblíbená a praktická  výuka zaměřená na jednotlivé účastníky školy a práci 

ve skupině... 
Popis: 

Pro Univerzitu Feng-Shui a posluchače z různých míst jsme vytvořili program, který není ničím omezen. 

Čtvrtý stupeň je zaměřen na rozbor půdorysu dle přání a podporu životních oblastí všech zůčastněných, tedy 
jednotlivě. Nápravná opatření a harmonizaci tvoříme pro jednotlivce, ale zároveň společně ve skupině přímo v 
učebně. 

Tato práce je intenzivní, tvořivá a velmi prospěšná pro všechny zůčastněné. 

V.  FENG-SHUI A NOVÝ VĚK...nové postoje, možnosti a uplatnění v pracovních oborech... 

Popis: 

Systém Feng-Shui je poměrně rozsáhlý a opravdové zvládnutí všech postupů si může vyžádat hodně času, kdy 
na začátku může být dobrý učitel a na něj navazuje vlastní rozpoznání zákonitostí a jejich ověřování ve 
skutečném prostoru. 

Praxe je však  pro mnohé těžší než teorie a proto se v pátém stupni školy Feng-Shui zaměříme na životní 
realitu (praxi) v různých pracovních oborech z celostního pohledu, jako jsou sociální služby, zdravotnictví, 
školství, gastronomie, management, obchodní činnost atd. 

 Cílem je naučit se k práci přistupovat v souladu s vesmírnými zákony a vlastním přístupem podpořit Nové 
podmínky a možnosti, které společně postavíme na PEVNÝCH základech. 

VI.  Feng-Shui a zahrady...dovolte, aby vám zahrada přinesla dobro... 

 Popis: 

Do vašeho domova si můžete přilákat neomezené množství čchi tím, že si na zahradě zařídíte Feng-Shui. 

Použijte osvědčené principy FŠ, abyste zjistili, které oblasi vaší zahrádky se vztahují k lásce a partnerství, rodině, 
bohactví, nebo kariéře. 

Naučte se ve své zahradě vybírat nejvýhodnější místa pro zahradní doplňky, krb, nábytek a správně pracovat s 
barvami, vůněmi, bylinkami a květinami k vytvoření štěstí a hojnosti ve všech základních oblastech. 



 

 

 

 

 

Pomůcky: 
∗∗∗∗ půdorys vašeho domu, zahrady či pracoviště se zakreslenou svět. stranou S 

∗∗∗∗ Psací potřeby, pastelky 

∗∗∗∗ Pravítko 

∗∗∗∗ Kompas  

∗∗∗∗ siderické kyvadlo 

∗∗∗∗ drobné hudební nástroje, chrastidla, bubínky, flétna, kytara... 
 

Celý program provází příjemná hudba, přátelská domácí atmosféra a každému z vás je umožněno během 
výkladu položit jakoukoliv otázku či připomínku. Součástí výuky jsou praktická cvičení, při kterých lze 
konzultovat otázky vlastního bydlení. 
Začínáme první den v 16.00 h a končíme poslední den v 12.30. 
  
 
 

Každý stupeň je ukončen teoretickým a praktickým zvládnutím učiva a je předán diplom 

 

Rezervaci místa potvrďte prosím zálohou v částce 2 000,-Kč nejpozději do 31.5.2011 na č.ú. 0763268013/0800. 

Do textové zprávy uveďte název místa konání, jméno a příjmení přihlášeného. 

Zbývající částku uhradíte na místě. 

Záloha je přenosná, nevratná. 

V případě jakýchkoliv informací mě neváhejte kontaktovat. 

Těšíme se na vás! 

   

 

 

 

 

  

 

                           

 
 

 

 


